

Четыре года в серых шинелях двигались по дорогам Великой Отечественной войны солдаты прославленной 357-й стрелковой дивизии!

Не все дошли до победного конца, как и мой прадедущка, Кокорин Федор Васильевич, который был убит 29 января 1942 года в Смоленской области и похоронен в братской могиле. Память о нем всегда жива!

*София Цекова,
2⁵ класс*

КОЛЕСНИКОВ КОНСТАНТИН СЕМЕНОВИЧ

Брат моей прабабушки, Колесников Константин Семенович, прошел всю войну и в 1945 году пропал без вести. Больше о нем ничего неизвестно.

*Елизавета Пономарева,
2⁴ класс*



КОЛЕСНИКОВ ПЕТР МИХАЙЛОВИЧ

Несмотря на то, что между СССР и Японией в апреле 1941 года был заключен пакт о нейтралитете, японские самураи строили планы завоевания территорий Дальнего Востока и Сибири. Вдоль границ с Советским Союзом Япония разместила самую мощную Квантунскую армию.

Но нападение Японии на Советский Союз не состоялось главным образом потому, что, несмотря на самый трудный и опасный период войны с Германией, Кремль принял решение проявить выдержку и не сокращать значительную группировку советских войск на Дальнем Востоке.

Родился Колесников Петр Михайлович 12 июля 1912 года в башкирской деревне Карадель.

Мой прадедущка в период с июля 1941 года по ноябрь 1945 года являлся участником военного конфликта с японскими самураями, которые постоянно совершали провокационные диверсионные действия против защитников дальневосточных рубежей Советского Союза. Проявляя невиданную жестокость, японцы не щадили и себя – занимались самоуничтожением.

Одновременно с мужчинами в военнопровокационных действиях принимали участие и женщины, вооруженные гранатами и кинжалами. Но особый фанатизм проявляли диверсанты – камикадзе: обвязавшись гранатами, они бросались под артиллерийскую технику и танки.

На одном участке фронта около 200 «живых мин» легли на землю перед наступающей техникой. Но, как рассказывал мой прадедущка, данные атаки имели успех только поначалу. В дальнейшем красноармейцы усилили бдительность и, как правило, успевали уничтожить диверсанта раньше, чем он мог приблизиться и взорваться, нанося ущерб технике и солдатам.

За участие в боевых действиях в войне с Японией мой прадедущка, Колесников Петр Михайлович, был награжден медалью «За победу над Японией».

Вечная слава всем героям – защитникам нашей Родины!

*Ольга Зайцева,
5⁵ класс*